
NOVA
OBČINSKA
KONFERENCA SZDL

NA VOLIVNI KONFERENCI V ZAČETKU
JUNIJA JE NAŠA OBCINSKA ORGANIZACI-
JA SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA PREGLEDALA IN OCENILA SVO-
JE DELO V ŠTIRILETNEM OBDOBJU IN
ZASTAVILA PROGRAMSKO USMERITEV IN

NALOGE ZA PRIHODNJE

IZ POROČILA in razprave o njenem delu in
aktivnosti je razvidno, da se je ta skupno s
krajevnimi organizacijami SZDL nenehno pri-
zadevala prilagoditi vsebino in obliko svojega
delovanja potrebam in razvoju današnjega ča-
sa s tem, da je bila pozorna za vsa aktualna
vprašanja in da je omogočala slehememu ob-
čanu ustvarjaino vplivati in soodločati pri
razreševanju obstoječih in nastajajočih druž-
benih in političnih zadev.

Dobri rezultati
Nekatere izmed številnih zadev, pri katerih
so občani aktivno sodelovali preko organiza-
cij in drugih oblik delovanja Socialistične zve-
ze, so bila naslednje: komunalna ureditev Ljub-
Ijane in občin v njej, stanovanjsko gospodar-
stvo in vloga hišnih svetov ter krajevnih skup-
nosti, vprašanje šolstva in kulture, zdravstveno
zavarovanje delavcev in kmetov, osebno delo
z zasebnimi proizvajalnimi sredstvi, stabiliza-
cijski ukrepi v gospodarstvu, akcije za rešitev
manjkajočih kapaoitet vzgojno-varstvenih
ustanov in šolskih prostorov, reorganizacija
zdravstvene službe, vseljudska obramba in
družbena samozaščita, akcija za pomoč Banja-
luki in Vietnamu, široke akcije za volitve in
izbor kandidatov za skupščinske in druge or-
gane, dogodki y Češki in na Bližnjem vzhodu
in nazadnje široka in uspešna razprava za
dopolnitev zvezne ustave.

Poleg ocene dela Socialistične zveze in njenih
organov v naši občini je konferenca razprav-
ljala tudi o nekaterih sedanjih perečih zade-
vah predvsem gospodarskega značaja in sicer:
neugodna gospodarska gibanja nasploh, pre-
majhna učinkovitost stabilizacijskih ukrepov,
zaostrovanje nelikvidnosti, zaostajanja v sta-
novanjski izgradnji, predvsem najemnih sta-
novanj.
Iz poročila in razprave je bilo razvidno, da
so tudi krajevne organizacije Socialistične zve-
ze nekatere bolj druge manj prilagodile svoje
delovanje tako, da socialistična zveza postaja
vedno bolj politični mehanizem, ki združuje
občane za skupno dogovarjanje, razreševanje
problemov in akcije na vseh področjih druž-
benopolitičnega življenja. Tu so še določene
pomanjkljivosti, vendar v primerih dejavno-
sti nekaterih krajevnih organizacij SZDL vi-
dimo, v katero smer in oblike delovanja mora
Socialistična zveza zastaviti usmeritev glede
vsebine, oblik in načina delovanja.
V razpravi se je veokrat vračalo na vprašanje
delovanja krajevnih organizacij SZDL, kjer
se je na eni strani obravnavalo delovanje v
mestnih območjih v primerjavi z delom iz-
venmestnih organizacij SZDL. Tu je prišla do
izraza večja pripravljenost občanov v izven-
mestnih območjih za reševanje perečih pro-
blemov v kraju in to ne samo v možnosti pri-
tiska na finančna sredstva oboinskih organov,
temveč v pripravljenosti, da z lastnim delom
in tudi sredstvi rešujejo te probleme. Ta raz-
prava je predvsem bila povezana z nujnostjd
reševanja otroškega varstva in izgradnje šol
v Ljubljani s samoprispevkom občanov. Na-

kazano je bilo, da bi morali prav v mestnih
naseljih, kjer imamo praktično urejeno yeči-
no komunalnih problemov, bolj energično
vplivati na občane, da s svojo pripravljenostjo,
zavzetostjo in tudi finančnimi sredstvi rešu-
jejo še tista odprta vprašanja, ki jih mora
mesto čimprej rešiti.

Razprava o javni tribuni
Prav v zvezi s populariziranjem nekaterih odpr-
tih vprašanj krajevne samoupravese je večkrat
postavila tudi vloga sredstev obveščanja, med
tem še posebno občinskega glasila SZDL »Jav-
na tribuna«. Mnenja, ki so se izkristalizirala
v razpravi, kažejo potrebo za vsebinsko boga-
tejše, pogostejše in tekoče obveščanje obča-
nov o bistvenih zadevah v naših krajevnih
skupnostih in občini. Tu nam ne bi smelo biti
žal tudi nekoliko povečanih sredstev za tako
glasilo, ter naj bi o tem vodili več računa tudi
ob sprejemanju proračuna za občinsko gla-
silo »Javna tribuna«.

Sklepi
Ob koncu razprave je konferenca obrav-
navala in sprejela vrsto nalog in programskih
usmeritev delovanja Socialistične zveze v ob-
čini in krajevnih organizacijah SZDL. Med te-
mi smernicami je omeniti predvsem naslednje,
ki naj bodo tekoča in bodoča zadolžitev orga-
nizacij in članstva SZDL v občini.
• SZDL mora še v večji meri prevzeti vlogo
pobudnika skupnih akcij občanov za dosego
nalog in reševanje problemov, ki se postav-
ljajo pred krajevno samoupravo,
• tako je potrebno obravnavati dolgoročni in
srednjeročni razvoj Ljubljane, občine in re-
publike Slovenije za dosego najboljših rešitev
v tem programu,
• v reševanju nalog stanovanjskega gospo
darstva je treba razčistiti nekatera vprašanja
o gospodarjenju in samoupravi — vlogi hišnih
svetov in krajevne skupnosti,
• izvesti vse potrebno za referendum o samo-
prispevku občanov za financiranje potreb
otroškega varstva in šolskih prostorov, pri če-
mer je treba računati, da je za to potrebna
pozitivna odločitev slehemega občana in me-
ščana,
• na široko bomo morali izvesti razpravo ob
predlogu ustavnih sprememb republiške usta-
ye kot rezultat obogatitve zvezne ustave s spre-
jetjem amandmajev,
• dosledno je potrebno zavzemanje vseh čla-
nov SZDL za uveljavljanje ciljev družbeno
gospodarske reforme, stabilizacije gospodar-
stva in urejanja političnih odnosov,
• uveljavljanju in aktivnosti mladih na vseh
področjih posvetiti še več pozornosti. Ustvar-
jati je treba stvarne možnosti za njihovo u-
veljavljanje in aktivno delo na vseh področjih
družbenega in političnega delovanja.
• obogatiti in še nadalje razvijati dejavnast
akcij, komisij in drugih pomožnih oblik delo-
vanja SZDL. Temu morajo posvetiti posebno
pozornost ludi krajevne organizacije SZDL,
katerim naj take oblike delovanja omogočijo
večjo pritegnitev občanov k udejstvovanju na
vseh področjih dejavnosti,
• v obravnavo navedenih zadev je v čim več-
ji rneri treba pritegniti vse dejavnike, ki bodo
vplivali na hitrejše in učinkovitejše reševanje.
Socialistična zveza, predvsem pa vsi njeni vo
Ijeni organi v občini, prevzemajo s to konfe-
renco vrsto nalog in obveznosti, ki jih je p o
trebno reševati in rešiti v prihodnjem ob-
dobju. Pred člane Socialistične zveze pa se
postavlja vprašanje njihove aktivnosti in so-
delovanja v vseh oblikah delovanja Sociali-
stične zveze kot tribune občanov, kjer naj iz-
ražajo svojo pripravljenost za sodelovanje v
razreševanju širših in splošnih družbenopo-
litičnih zadev kakor tudi vseh problemov so
seske, kraja in vasi, ki so pomembni za SCK
cialistični razvoj in za najbolj ugodno počutje
občanov v svojem okolju.


